もみがら灰



わら灰、木灰、白灰に加えて、

ルーツオリジナルの「もみがら灰」が新登場♪♪「もみがら灰」は、もみがらを燃やして作られた

柔らかい灰で、線香が最後まで燃えやすくなっています!! それぞれの灰の特長に合わせて、お選びください。

ご注文は、お早めに♪♪



60a



300g



察らかい

もみがらばい

もみがら灰

2704-0060	60g	¥ 500	[30]
2704-0300	300g	¥ 2,280	[10]

●日本製

色の白さ	***
燃え残りの少なさ	***
キメの細かさ	***

わらばい

わら灰

色の白さ	***
燃え残りの少なさ	***
キメの細かさ	***

空気を多く含み、よりフワッとした、良質な本物のわら灰。通気性があるため、お線香の燃え残りが少ないので、お掃除も簡単。



きばい

木灰

色の白さ	***
燃え残りの少なさ	***
キメの細かさ	***

木を燃やして作られた、環境に優しい灰です。



しろばい

白灰

色の白さ	***
燃え残りの少なさ	***
キメの細かさ	***

色の白さと、キメの細かさが特徴的な 灰です。





「The · Roots Part.36」 P.96に掲載。 デジタルカタログページは ▶ こちら

デジタルカタログへは▼

https://roots-1988.com/products/

- ●左記アドレスをクリック
- ●ホームページ (ヘルーツ 仏具) で検索▶商品紹介▶

表示価格には消費税が含まれておりません

0000-0000 は商品番号です。※商品は写真と多少、色が異なる場合があります。原材料の急騰・商品改良等の事情によりカタログ掲載価格・仕様を変更する場合があります。